La Correction du vendredi 29 mai - CE2

Calcul mental

Al24:5 q=4 r=4 — (4x5)+4=24
B/ 39:4 q=9 r=3 — (4x9)+3=39
C/32:3 =10 r=2 — (3x10)+2=32
D/5:8 =0 r=5 — (8x0)+5=5
E/6:5 qg=1r=1 — (5x1)+1=6

Probléme

Je raisonne au brouillon ou dans ma téte :

Dans la table du 9 : il n'y a pas 50, je cherche les résultats proches
9x5=45

9x6=54 est trop grand, donc je prends 9x5 = 45 et pour aller jusqu'a 50, il
restera 5€.

50:9 g=5 r=5 OU (9x5)+5=50
Quentin peut acheter 5 mangas a 9€.

Vocabulaire :
Vue L'odorat L'ouie
vision sentir écouter
aveugle odeur sons
voir empester bruit
distinguer parfum oreille
regarder senteur entendre
ceil nez audition
percevoir embaumer
regard
Numération

405 687 < 450687 <504 786 <540786 <678504 <687 405 <786 504 <786 540

999 999  >999 000 >990 990 >909999 >909 909 > 909 000 > 900 999 > 900900




